













# సాయిపల్లవి ఇంట్లో పెండ్లి చేసుకోవాలి.. పెండ్లిబాబులు..

## ఎంగేజ్మెంట్ సెలబ్రేషన్స్ పురూ!

సాయిపల్లవి ఇంట్లో పెండ్లి చేసుకోవాలి. సాయిపల్లవి చెల్లెలు పూజా కన్నన్ త్వరలోనే పెండ్లి పీటలు ఎక్కబోతుంది. ఇప్పటికే పెద్దలను ఒప్పించి.. తన ప్రేమిని వినిపిస్తూ మూడు ముక్కల వేయించుకునేందుకు సిద్ధమయ్యింది. ఈ క్రమంలోనే ఎంగేజ్మెంట్ కూడా జరిగింది. ఈ విషయాన్ని ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా పూజా కన్నన్ తెలియజేసింది. ఎంగేజ్మెంట్ సెలబ్రేషన్స్ మొదలయ్యానని చెబుతూ కొన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది. రెండు చేతులకు మెహందీ పెట్టుకుని పూజా కన్నన్ చాలా సంతోషంగా కనిపించింది. తన అక్క సాయిపల్లవితో కూడా ఎంజాయ్ చేస్తున్న ఫోటోలను పూజా కన్నన్ ఇన్స్టాగ్రామ్లో పంచుకుంది. చాలా ఎంజాయ్ చేస్తూ పూజా కన్నన్.. ఇటీవల పొంగల్ సమయంలో తన బాయ్ఫ్రెండ్ వినిక్ను ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా పరిచయం చేసింది. తమ పెండ్లికి పెద్దలు ఒప్పుకున్నారు. త్వరలోనే తమ పెండ్లి జరగనున్నట్లు అందులో హింట్ కూడా ఇచ్చింది. ' ఈ ఆందమైన లిటిల్ బబిల్ నిస్వార్థంగా ఎలా ప్రేమించాలో నేర్పించారు. ప్రేమలో ఓలా ఓమికగా ఉండాలి అతనే నేర్పించారు. అతనే వినిక్. నిన్నటివరకు నా క్రైమ్ పార్టనర్.. ఇప్పుడు నా పార్టనర్. బ లవ్ యూ' అంటూ ఇన్స్టాలో రాసుకొచ్చింది.



# రామ మందిరానికి రూ.రెండున్నర కోట్ల విరాళం ఇచ్చిన 'హనుమాన్' టీమ్

టాలీవుడ్ యువ నటుడు తేజ సజ్జా హీరోగా ప్రకాంత్ వర్మ తెరకెక్కించిన తాజా చిత్రం 'హనుమాన్' అమ్మతా అయ్యర్ కథానాయికగా నటించింది. జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద కలెక్షన్ల వర్షం కురిపిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. టాలీవుడ్ యువ నటుడు తేజ సజ్జా హీరోగా ప్రకాంత్ వర్మ తెరకెక్కించిన తాజా చిత్రం 'హనుమాన్' అమ్మతా అయ్యర్ కథానాయికగా నటించింది. జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద కలెక్షన్ల వర్షం కురిపిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఈ చిత్రం 8 రోజుల్లో వరల్డ్ వైడ్ గా రూ.150 కోట్ల మార్కును కూడా అందుకుంది. టెలిఫున్లో ఈ సినిమాకు అమ్మడుపోయే ప్రతి డిజిట్లో 5 రూపాయలను అయోధ్య రామమందిరానికి విరాళంగా ఇస్తామని చిత్రయూనిట్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. చెప్పినట్లుగానే ప్రీమియర్ షోల ద్వారా వచ్చిన ఆదాయంలో రూ.14.25 లక్షలను విరాళంగా అందించింది. తాజాగా 9 రోజులకు గాను ఇప్పటి వరకూ 53,28,211 హనుమాన్ డిజిట్లు అమ్ముడయ్యాయి. అయితే ఈ డిజిట్ల ద్వారా వచ్చిన మొత్తం రూ.2,66,41,055 లను రామమందిరానికి విరాళంగా ఇస్తున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. దీనికి 'హనుమాన్ ఫర్ క్రిరామ్' అని పెన్సియాటూ క్యాంపేన్ ఇచ్చింది.



# చిరు బయోపిక్ బాధ్యత యండమూరికి



అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి తన జీవిత చరిత్ర పుస్తకం రాసే బాధ్యతను ప్రముఖ రచయిత యండమూరి వీరేంద్రనాథ్ కు అప్పగించారు. ఈ విషయాన్ని చిరునే స్వయంగా వెల్లడించారు. లోక్ నాయక్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విశాఖ రుషికొండ ఏ-1 గ్రాండ్ కన్వెన్షన్ వేదికగా ఎన్టీఆర్ 28వ పుణ్యతిథి, ఏఎన్ఆర్ శత జయంతి కార్యక్రమం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా చిరంజీవి హాజరై మాట్లాడారు. 'నేను స్టార్ గా ఎదగడానికి యండమూరి రచనలు ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయి. ఆయన మేధాసంపత్తి నుంచి వచ్చిన పాత్రలే నా కెరీర్ కు సోపానాలు అయ్యాయి. ఆయన సినిమాలతోనే నాకు మోగిస్తూ బిరుదు వచ్చింది. 'అభిలాష' నవల గురించి నాకు మొదట మా అమ్మ చెప్పింది. అదే నవలను కేవల రామారావుగారు నన్ను హీరోగా పెట్టి సినిమా తీశారు. కోదండరామిరెడ్డి దర్శకత్వం, ఇళయరాజా పాటలు మంచి పేరు తెచ్చాయి. కెరీర్లో నేను సుస్థిర స్థానం ఏర్పర్చుకోవడానికి ఉపయోగపడ్డాయి. 'ఛాలెంజ్' ఎంతో మంది యువతను ప్రభావితం చేసింది. నా సినిమా విజయాల్లో సింహభాగం యండమూరి వీరేంద్రనాథ్ రచనలే. ఆయన నా బయోగ్రాఫీ రాస్తాననడం నిజంగా సంతోషంగా ఉంది' అన్నారు. ఇంకా 'ఎన్టీఆర్, ఏఎన్ఆర్లతో తనకు ఉన్న అనుబంధాన్ని, సాన్నిహిత్యాన్ని చిరంజీవి ఈ వేదికపై పంచుకున్నారు. పలువురు సినీ, సాహిత్య, సంగీత ప్రముఖులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

# తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న

# హీరోయిన్ శ్రీయ

కలియుగ దైవం తిరుమల శ్రీవారిని ప్రముఖ టాలీవుడ్ సినీనటి శ్రీయ శరత్ దర్శించుకున్నారు. ఈరోజు వీటపీ నైవేద్య విరామ సమయంలో కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఆమె స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు. టీటీడీ ఆలయ అధికారులు ఆమెకి స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. కలియుగ దైవం తిరుమల శ్రీవారిని ప్రముఖ టాలీవుడ్ హీరోయిన్ శ్రీయ శరత్ దర్శించుకున్నారు. వీటపీ నైవేద్య విరామ సమయంలో కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఆమె స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు. టీటీడీ ఆలయ అధికారులు ఆమెకి స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో పండితులు ఆశీర్వాదనం చేసి స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అంతకుముందు వీటపీ ప్రారంభ విరామ దర్శన సమయంలో టాలీవుడ్ హాస్యనటుడు బ్రహ్మానందం, ప్రముఖ యాంకర్ సుమ, ఆమె కుమారుడు రోహన్, సింగర్ సునీత స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు.

# అనుకున్న సమయానికే..



ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడిగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రాపొందుతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'దేవర' నిర్మాణం నుంచే ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. ఇటీవల విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్కు మంచి స్పందన లభించింది. ఎర్ర సముద్రం నేపథ్యంలోని పోరాట ఘట్టాలు హైలైట్ గా నిలిచాయి. రెండు భాగాలుగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. తొలి భాగాన్ని ఏప్రిల్ 5న విడుదల చేస్తున్నట్లు మేకప్ ముందుగానే ప్రకటించారు. తాజాగా ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పై సోషల్ మీడియాలో రూమర్స్ వస్తున్నాయి. ముందే ప్రకటించిన టేటికీ సినిమా విడుదలయ్యే అవకాశాలు లేవని వార్తలు ప్రచారం అవుతున్నాయి. వీటిపై 'దేవర' చిత్ర బృందం స్పందించింది. సినిమా రిలీజ్ విషయంలో ఎలాంటి మార్పు ఉండదనీ, అనుకున్న సమయానికే 'దేవర' వస్తున్నాడని వెల్లడించింది. ప్రకాష్ రాజ్, శ్రీకాంత్, టామ్ పైన్ చాక్, నరేన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని నందమూరి కల్యాణ్ రామ్ సమర్పణలో ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్, యువసుధ ఆర్ట్స్ పతాకాలపై మిక్సిల్ నేనే సుధాకర్, హరికృష్ణ కె నిర్మిస్తున్నారు. అనిరుధ్ రవిచంద్ స్వరకర్త.



# సోనూసూద్ డీప్ ఫేక్ వీడియో



ఇప్పటికే పలువురు ప్రముఖులు డీప్ ఫేక్ వీడియోల కారణంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నాగా తాజాగా ఆ జాబితాలో బాలీవుడ్ నటుడు సోనూసూద్ చేరారు. కష్టకాలంలో ఎంతో మందికి ఆయన అండగా నిలిచి రియల్ హీరో అనిపించుకున్నారు. కొందరు ఆకాశాలు ఇప్పుడు అతని ఫేక్ వీడియోను రూపొందించి అభిమానులను దబ్బులు అడుగుతున్నారు. దీనిపై జాగ్రత్తగా ఉండాలని సోనూసూద్ తన సోషల్ మీడియా ద్వారా సూచించారు. 'కొందరు నా డీప్ ఫేక్ వీడియోను క్రియేట్ చేసి అభిమానులతో చాటింగ్ చేస్తూ, వారికి వీడియో కాల్స్ చేస్తూ దబ్బులు వసూలు చేయాలని చూస్తున్నారు. చాలా మంది అమాయకులు ఆ వీడియోలో ఉన్నది నేనే అనుకొని సైబర్ నేరగాళ్ల వలలో పడుతున్నారు. ఇలాంటి వీడియో కాల్స్ వస్తే నమ్మకంకండి. జాగ్రత్తగా ఉండండి' అని ఆయన కోరారు. నిజ జీవితంలో జరిగిన ఇలాంటి ఘటనల మీదే తాను 'ఫతే' సినిమా తీస్తున్నట్లు చెప్పారు. డీప్ ఫేక్, లోన్ యాప్స్ వల్ల జరుగుతున్న సైబర్ నేరాలను అందులో చూపించనున్నట్లు తెలిపారు. మొదట రష్యన్ డీప్ ఫేక్ వీడియో వైరల్ గా మారిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ తర్వాత అలియా భట్, కాజోల్, కత్రినా కైఫ్, ప్రియాంక చోప్రా డీప్ ఫేక్ వీడియోలు అందోళన కలిగించాయి. తాజాగా క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ కూడా దీని బారిన పడ్డారు. వీటిపై ఇప్పటికే పలువురు ప్రముఖులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి ఘటనలకు పాల్పడుతున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. వీటిని నివారించేందుకు త్వరితగతిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

# ఓటీటీలోకి రాబోతున్న 'యానిమల్'..

అర్జున్ రెడ్డి ఫేమ్ సందీప్ రెడ్డి పంగా దర్శకత్వంలో వచ్చి ఖాక్ బస్టర్ అందుకున్న తాజా చిత్రం 'యానిమల్' రజబీర్ కపూర్ రష్యన్ ముందాస హీరో హీరోయిన్లుగా వచ్చిన ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 01న ప్రేక్షకులు ముందుకు వచ్చి బాక్సాఫీస్ వద్ద ఖాక్ బస్టర్ అందుకుంది. ఇప్పటివరకు ఈ సినిమా రూ.900 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. ఇక థియేటర్ ప్రేక్షకులను అలరించిన ఈ చిత్రం ఓటీటీలోకి ఎప్పుడు వస్తుందా ఎప్పుడప్పుడు చూద్దామా అంటూ ఫ్యాన్స్ ఎదురుచూస్తుండగా.. వారి నిరీక్షణకు తెరచించుతూ.. గుడ్ న్యూస్ చెప్పారుయానిమల్ సినిమా తాజాగా ఓటీటీ లాక్ చేసుకుంది. ప్రముఖ ఓటీటీ దిగ్గజం నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా జనవరి 26 నుంచి ఈ సినిమా స్ట్రీమింగ్ కానుంది. మరోవైపు ఈ సినిమా ఓటీటీ వెర్షన్ కు 20 నిమిషాలు జత చేయనున్నట్లు సందీప్ రెడ్డి పంగా ప్రకటించారు.



